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Chcela by som zdôrazniť, že právne prostredie, v ktorom žijeme, sa v dôsledku oznámení OPPT UCC
radikálne zmenilo. Spoločnosti a ich „právny“ systém boli právne vyradené, pričom univerzálne právo, 
zvykové právo a UCC (Jednotný obchodný zákonník) sa stali pravidlom pre každého človeka na planéte, 
podľa ktorého má každý človek neobmedzenú zodpovednosť ako individuálny. Neexistujú žiadne názvy 
spoločností, firemné zákony, firemné záznamy, firemné poistenia alebo firemné autoritatívne hierarchie, 
ani jeden jednotlivec nie je nad alebo pod druhým, každý jednotlivec má len meno a každý jednotlivec, vrátane Vás, má plnú osobnú zodpovednosť za všetky svoje činy. Tým sa zmení charakter VŠETKEJ našej spolupráce.
V Zdvorilostnom Upozornení som Vám ponúkla svoje Všeobecné zmluvné podmienky, ktoré okamžite prijmete s plnou znalosťou faktov v prípade, ak sa rozhodnete konať nezákonne a ilegálne.
Upozorňujem, že skutočnosť, že som Vám už zaslala Zdvorilostné Upozornenie, znamená, že každý jednotlivec, ktorý Vám priamo alebo nepriamo poskytne pokyny, sa považuje za zákonne informovaného v súlade so zásadami „NOTICE TO PRINCIPAL“ , ktoré upravuje UCC 1-103. Zdvorilostné Upozornenie Vás osobitne upozorňuje na vašu povinnosť informovať zamestnancov: „Upozorňujeme Odporcu na jeho zložité a kumulatívne zodpovednosti, ak sa zapojí do konania, ktoré poškodzuje žiadateľa tým, že bude dávať pokyny, usmerňovať alebo konšpirovať so svojimi zamestnancami. Ak zamestnanci spôsobia škodu na úkor navrhovateľa, sú spoločne a nerozdielne zodpovední podľa Smernice o politike hlavného zástupcu, ktorá je zachovaná vo verejnom poriadku, UCC 1-103, takže je teraz aj obchodnou a morálnou zodpovednosťou odporcu informovať ich. Je zodpovednosťou odporcu preskúmať svoju vlastnú zodpovednosť a potenciálnu budúcu zodpovednosť vyplývajúcu z toho, či odporca urobí informované, vedomé, dobrovoľné a slobodné rozhodnutie o tom, či tým navrhovateľovi spôsobí škodu.“
Ak ma niekto z vašich „kolegov“ navštívi alebo si bude voči mne nárokovať platbu a pod., ich konaním sa aktivuje zmluva medzi mnou a Vami a Vy a Váš kolega teda odo mňa dostanete faktúru.
V prípade, že prijmete moje Zmluvné podmienky ponúkané v Zdvorilom Upozornení, ako je uvedené v mojich Zmluvných podmienkach, beriete na vedomie, že nezákonne a ilegálne udržiavate OTROCKÝ SYSTÉM proti mne a medzi mnou a Vami tým vznikne právne záväzná Zmluva (súhlas").
V rámci Zmluvy súhlasíte, vedome, dobrovoľne, slobodne s individuálnou neobmedzenou zodpovednosťou, že čokoľvek, čo mi spôsobí ujmu udržiavaním OTROCKÉHO SYSTÉMU voči mne, mi bude okamžite individuálne uhradené, ako je uvedené v Zmluve, a zabezpečené celým Vašim majetkom. .
V prípade nesplnenia fakturovaných škôd môžem proti vám podať opravný prostriedok, ktorého zásada, UCC 1-305, vrátane, ale nie výlučne, Obchodného záložného práva UCC, týmto  definitívne aktivuje Obchodné záložné právo (Commercial Lien), majetok dlžníka zaťažený obchodným záložným právom – čo znamená, že môžem mať legálne zabezpečenie, t.j. (celý váš majetok) na získanie mojej zákonnej a legitímnej náhrady bez toho, aby som musela ísť na súd. Toto napr. znamená, že môžem predať vašu nehnuteľnosť bez toho, aby som sa musela obrátiť na súd atď.…
Podľa mnou ponúkaných podmienok prijatia súhlasíte s tým, že budete dobrovoľne a vedome viazaní všetkými podmienkami tejto zmluvy a bezpodmienečne akceptujete poplatky uvedené v prílohe A a neodvolateľne a bezpodmienečne sa zriekate akéhokoľvek práva na námietku.
Z tohto dôvodu vám odporúčam, aby ste si veľmi, veľmi pozorne prečítali Zdvorilostné Upozornenie a v ňom ponúkané Všeobecné obchodné podmienky a veľmi, veľmi dobre si premysleli, či sa Vám oplatí konať proti mne nezákonne a ilegálne.
Všetci sme súčasťou veľmi ďalekosiahleho sa prebudenia. Toto prebudenie je pokojný proces, ktorý  však ovplyvňuje všetkých ľudí na Zemi.
Aj Vám prajem požehnané prebudenie!
S priateľským pozdravom:
veronika slobodná

